ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Pronomes indefinidos

Leia:

Por que isso acontece?

Dentro da nossa pele, existem vários tipos de células do sistema nervoso chamadas receptores. Algumas percebem sensações de frio, outras percebem calor. Há também células que percebem dor, pressão e outros tipos de sensação do tato.

O tato não consegue perceber a temperatura exata de um objeto. Afinal, nossa pele não é um termômetro.

Depois de um tempo expostos à mesma sensação – calor ou frio –, os receptores “se cansam”, ficam menos sensíveis. Por isso, a água do mar parece menos fria com o passar do tempo.

Disponível em: <https://www.invivo.fiocruz.br/experimente/frio-ou-quente-nem-sempre-e-facil-perceber>.

(Fragmento).

Questão 1 – Grife o pronome indefinido no período: 

“Dentro da nossa pele, existem vários tipos de células do sistema nervoso chamadas receptores.”

Questão 2 – Cite um pronome indefinido com o mesmo sentido do que foi grifado acima:

______________________________________________________________________________

Questão 3 – Releia:
“Algumas percebem sensações de frio [...]”

Identifique o pronome indefinido nesse trecho:

______________________________________________________________________________

Questão 4 – O pronome indefinido identificado anteriormente concorda com:
______________________________________________________________________________

Questão 5 – Há um pronome indefinido na passagem:
(     ) “[...] dor, pressão e outros tipos de sensação do tato.”

(     ) “O tato não consegue perceber a temperatura exata [...]”

(     ) “[...] a água do mar parece menos fria com o passar do tempo.”
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